מבחן לדוגמה 2

1. בקופסה   נמצאות 18  גולות  :  5  ירוקות  , 6  אדומות  ו- 7 צהובות . מוציאים  באקראי  6  גולות  .  מה  ההסתברות :

1. שכולן  בעלי  אותו  צבע ?        0.0004
2. שכל  שתיים  בצבע  אחר  ?    0.169
3. שארבע  מהגולות  צהובות ?    0.103
4. שארבע  מהגולות  צהובות  ושתיים  אדומות ?   0.0286
2. בקערה  10  כדורים  מהם  3  ירוקים  והשער  לבנים  .  מוציאים  3  כדורים  ללא  החזרה. 

מהי  ההסתברות  להוציא  לכל  היתר  כדור  אחד  ירוק ?  0.0817
3. ההסתברות  לפגוע  במטרה  שווה  ל-  0.3.מספר  ניסיונות  שווה  ל- n.
ידוע  ,  שההסתברות  לפגיעה  אחת  לפחות  ב- n  ניסיונות  גדולה  מ-  0.95.

מצא  את  n.    .  (9≤n)
4. נתונה  פ.  צפיפות  
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                             f(x)=                                     

אחרת ,        0
1) מצא את A     12
2) מצא את התוחלת ואת השונות    (E(X)=0.6    V(X)=0.04)
3) מצא את פ. התפלגות                   (4x3-3x4)
4) מצא את ההסתברויות :  P(0.1<X<0.3)   (0.08)
                                                     P(0.8<X<2)      (0.1808)
5. בכד ישנם 3 כדורים שכתוב עליהם מספר 3,  4 כדורים שכתוב עליהם מספר 4,  שתי  כדורים  שכתוב  עליהם מספר 5.
מוציאים  מהכד 2 כדורים  ללא  החזרה. מ"מ  X  -  סכום  המספרים  הכתובים  על  הכדורים  שהוצאו.  

מצא  את  התוחלת  ואת  השונות  של  X.   (E(X)=7.777    V(X)=0.95)
6. מ"מ  X  -  סכום  על  חשבון  של דני (באלפים) .   
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מצא את ההסתברות שמתוך  10  ימים  שנבחרו באקראי  בדיוק  ב-4  מהם
הוא היה ב"פלוס".    (0.151)
7. במפעל יש שתי מכונות .  ההסתברות  שהמכונה  הראשונה  תתקלקל  היא

0.09 , ההסתברות  שהמכונה  השנייה  תתקלקל  היא  0.07,  ההסתברות  שלפחות  מכונה  אחת  תתקלקל  היא  0.14.

מצא  את  ההסתברויות  הבאות :

1) המכונה  הראשונה  תפעל  והשנייה  תתקלקל. (0.05)
2) שתי המכונות  הפעלנה. (0.86)
3) לפחות  מכונה  אחת  תפעל. (0.98)
8. א. ידוע שכבשה אחת שותה בממוצע  1.5 ליטר ליום, עם סטיית תקן של 0.3 ליטר. בדיר של ראובן יש 200 כבשים. בדיר ישנו מיכל המכיל את מי השתייה של הכבשים. גודלו של המיכל 305 ליטר מה ההסתברות שמיכל זה יספיק ליום שלם ? (0.881)
ב. מה ההסתברות לקבל יותר מ-530 "עץ "    מתוך 1000 הטלות של מטבע הוגן?

(0.027)
בהצלחה !
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